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Geachte buurtgenoten,

Zoals wellicht bij u bekend wil de gemeente Nijmegen in de komende 4 jaar 2.000 huizen energiezuiniger maken. Dit is niet alleen beter voor het klimaat, maar uiteindelijk ook beter voor het leefcomfort en de portemonnee. Vooruitlopend op de aanpak van de gemeente Nijmegen heeft een informele groep voortrekkers uit het hart van Weezenhof zich gemeld bij de gemeente met een plan om 200 koopwoningen en 50 huurwoningen energiezuiniger te maken. Het plan is om stap voor stap steeds minimaal 5 huizen energiezuiniger te maken met behulp van de inzet van subsidie van de gemeente Nijmegen. Dit betreft de huizen die horen bij de Bewonersvereniging Hart van de Weezenhof (BHW) in de straten 12, 32, 33, 34, 70, 80, 81 en 82. Om dit te realiseren hebben wij ú nodig!

Ten behoeve van dit initiatief is er een energiewerkgroep opgericht. De energiewerkgroep Weezenhof is een initiatief van de BHW in samenwerking met Het Groene Hert. Het Groene Hert is het nieuwe duurzame punt van Nijmegen. Het is dé plek voor iedereen met duurzame ambities en een duurzame lifestyle. Kom gerust een keer binnenlopen bij Het Groene Hert om inspiratie op te doen, te praten over de mogelijkheden of bekijk de website via www.hetgroenehert.nl.
De missie van de werkgroep is om 40% van de huizen in het hart van de Weezenhof in de komende 4 jaar een energielabel sprong te laten maken. Dit kunnen wij echter niet alleen, daar hebben wij ú voor nodig! Wij willen het voor u gemakkelijker maken om mee te doen met dit initiatief. We willen met zoveel mogelijk huizen gezamenlijk inkopen en daarom hebben wij de volgende kerntaken op ons genomen:

· Wij zoeken voor u uit welke maatregelen het meeste geld opleveren bij ons type huizen; 

· Wij zoeken voor u uit hoe we maximale subsidie kunnen krijgen;

· Wij verzamelen informatie en zetten dit voor u online op www.bewoners-weezenhof.nl;

· Wij zoeken voor u uit hoe we voordelig kunnen inkopen;
· Op het wijkfeest op 18 september wordt er meer informatie gepresenteerd;
We hebben al erg veel informatie, maar willen ook graag van uw ervaring en expertise als bewoner, eigenaar en huurder gebruikmaken. U zou de energiewerkgroep en uzelf enorm helpen door bijgevoegde vragenlijst in te vullen en in te leveren vóór 1 september op Weezenhof 8179, 3317 of 8232.
U kunt de enquête ook downloaden via www.bewoners-weezenhof.nl en mailen naar energiewerkgroep.weezenhof@gmail.com.

Met vriendelijke groet, 
Hans-Cees Speel, namens de Energiewerkgroep Weezenhof
Bewonersvereniging Hart van de Weezenhof
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